

## Злоключения женеvского фонтана |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 22.07.2009.



Женеvский фонтан в неожиданном ракурсе (© Pixera Photo)

Включить-выключить: каждый год перед Праздниками Женеvы с ним что-то случается.

| Жестокая гроза, которая произошла на прошлой неделе, в ночь с четверга по пятницу, «выключила» и знаменитый фонтан на Женеvском озере. Молния ударила в озеро в непосредственной близости от него, выведя из строя электрическое управление механизмом. Струя воды высотой 140 метров, взмывающая в небо из озера, была отключена на четыре дня, чтобы найти поломку и восстановить разрушенные при грозе детали.

Совершим небольшое путешествие во времени и напомним, что фонтан на Женеvском озере был запущен в 1886 году. Он затем немного переместился по озерной глади, а в его сегодняшнем виде фонтан известен с 1951 года, перейдя шесть лет назад на круглосуточный режим работы и заслужив звание одного из символов Женеvы, Jet d'Eau. Экскурсоводы рассказывают туристам, что высокий фонтан символизирует собой непреодолимое стремление вверх, в истинное царство духа... А настоящие женеvцы - эти черты характера довольно быстро приобретают все, кто живет в городе Кальвина - на работающий фонтан обращают мало внимания. Зато когда в дождливые и непогожие дни они проезжают мимо озера и не видят гордую струю воды, сразу начинают бурчать: «Опять фонтан отключили, деньги экономят».



### Фонтан "в отключке"

Вот и непорядок прошедшей недели заставил горожан поволноваться. Изабель Дюпон Замперини, пресс-секретарь городской Индустриальной службы, заверила, что с момента удара молнии несколько команд службы занимались починкой фонтана, которая, наконец, успешно завершена. «Нужно было найти необходимые детали и заменить их, что наши техники и сделали, приложив все свое умение. Теперь остается надеяться, что не поднимется буря или сильный ветер, это было бы очень некстати». Опасения насчет бури безосновательны: погода стоит тихая и теплая, так что городской символ опять как новенький.



Прошлом летом у фонтана развернулась другая «драма»: по случаю проходивших в Женеве матчей Чемпионата мира по футболу городское Бюро по туризму решило порадовать болельщиков, горожан и туристов, заказав гигантский макет надувного футбольного мяча. Стоило украшение города 360 000 франков. Наполненный гелем, 15-метровый в диаметре, мяч должен был гордо прыгать над струей воды на высоте 150 метров, закрепленный тремя прочными тросами. Фонтан жонглировал мячом в течение нескольких дней, пока тот не сдулся и не был отправлен на ремонт. Впрочем, времени хватило, чтобы все успели сделать красивые снимки. Когда прорехи символа Евро-2008 были починены британской компанией Camerop, и работы по ремонту, наполнению гелием, перевозке и установке оплачены в размере 70 000 франков, мяч еще долго реял в небе над озером, радуя всех своим присутствием.

Не забудьте обратить внимание на то, как изменит свой цвет фонтан во время ночного фейерверка 8 августа по случаю завершения ежегодных Женевских праздников. Зрелище изумительное!

Статьи по теме:

[Все, что вы хотели знать о фонтане...  
Женева](#)

---

#### Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zloklyucheniya-zhenevskogo-fontana>